
主な職種

・保育園・幼稚園・こども園

・福祉施設・病院関係

・その他

・アパレル業界・ファッション関係会社

・印刷会社・デザイン事務所

2019/5/1 就職支援課
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大いに活かされている

どちらかと言えば活かされている

わからない、なんとも言えない

どちらかと言えば活かされていない

全く活かされていない

その他

仕事の上で本人の専門職としての資格は活かされていると思いますか

その他の意見
・人による、資格より経験

・将来的に活かされる可能性はある

・社会人になるまでに１年かかります。理論も大切ですが、

自分のためより対象者のためを考える教育が大切
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協調性

素直さ

明るさ

コミュニケーション能力

積極性

行動力

時間厳守

礼儀正しい

常識がある

人付き合い

企画力

洞察

本人のいい点をあげてください（最大3つまで）

平成２９年度卒業者の雇用主に対するアンケート調査

対 象：平成２９年度卒業者の雇用主８８件

調査期間：2018年1２月～2019年４月

有効回答：５９件（回収率 67,1％）


